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Alexandru Anca ORGAN POLITIC INDEPENDENT Un exemplar 3 Lei. 

Săptămâna 
E.un fapt ciudat, al dracului 

ie ciudat, cum oamenii mici pot 
ieveni aşa de mari sau cum se 
cred aşa de mari. La problema 
ntelectualului ardelean, unde dl 
Wchifor Crainic o pus o pietrici-
:ă, stimatul domn intelectual P. 
'avei a voit să-i răspundă. 1-a 
Şi răspuns cu un tablou de per-
:eptori şi administratori financiari. 
)1 P. Pavel a rezolvat problema : 
ntelectualitatea ardelenească este 
nlăturată delà conducere. Bine 
) le Pavel Pavel, intelectualitatea 
ardelenească se reduce numai la 
inanciari ? 

* 
In căutarea generalului Nobile, 

care s'a rătăcit cu avionul pela 
)olul Nord au plecat avioane şi 
rapoare dar toate au deviat delà 
)unctele geografice. Generalului 
Mobile cere grabnice ajutoare că 
ie topeşte ghiaţa de pe insula 
înde sunt şi sunt ameninţaţi să 
)iară. Ne întrebăm dacă omul, 
a re stăpâneşte acum văzduhul 
i care e regele naturii sä fie 
işa de neputincios când ghiaţa 
Şi urmează circuitul său natural ? 
I prea nobil generalul Nobile şi 
ie-a jucat o farsă. 

* 
Dl Titulescu a coborît iar în 

Jucureşti după o absenţă destul 
e lungă. Iar gara de Nord 1-a 
iitâmpinat foarte multă lume cu-
ioasă şi dornică de a-1 revedea. 
?otografii se îngrămădiau cu cli-
eele unul după altui. Gazetarii 

dădeau asaltul tot mai puternic. 
:ra câştigătorul procesului op-
anţilor şi nu-i aşa că oricine 
Tea să-1 cunoască. Prins între 
işte fotografi. Dl Titulescu ar fi 
xclamat : „Lăsaţi-mă că sunt urât 
a un japonez". Prietenii noştri 
iponezi se vor supăra dar se 
or bucura tot atât de mult. 

* 
Naţional-ţărăniştii îşi fac de cap. 

»i-au făcut un parlament fără 
Iată în Bucureşti. Aici vor dis-
uta (zis ce-se) toate chestiunile 
ari interesează ţara. Vor vota 
îgi etc. Nu mai vorbim. Delà 
iceput trebue să recunoaştem 
ä au apucat pe calea care îi 
jdepărtează de guvern. Vă veţi 
itreba cât timp vor sta la Bu-
ureşti? Până şi-or mânca săracii 
anii. * 

Politica a devenit o boală care 
u se mai poate vindeca. Eu cred 
ă în familiile mai politice şi co-
ilul de 5 ani de zile ştie de po-
tică. Oamenii bătrâni şi respec-
ibil dar cari abia îşi târăsc oa-
ele fac politică. N'ar fi bine să 
B declare delict şi să se pe-
epsească aceia cari fac politică 

nu au sau au trecut peste vâr-
ă. Toată redacţia „Patria" nu 
• mai face. / . 5. 

Dificultăţi în fomarea 
guvernului german 

Guvernul german nici acum nu 
este format întrucât fiecare par
tid are dorinţele sale speciale, la 
care ţine morţiş. Discuţiunile sunt 
foarte aprinse şi foarte vehe
mente. Preşedintele Reichului vo-
eşte să mulţumească pe toţi şi 
de aceea cere o armonie deplină 
în principiu asupra tuturor che
stiunilor de stat mai însemnate. 
Din partea tuturor partidelor se 
arată o bunăvoinţă foarte mare 

totuşi fie care nu vrea să renunţe 
la principiile sale. O piedecă foar
te mare o provoacă următorul 
caz : social democraţii au făcut 
proectul de lege pentru unificarea 
dărilor, pe care partidul populist 
bavarez îl critică cu toată înver
şunarea. Totuş se sperează că 
în curând vom avea un guvern 
de coaliţie. E probabil că dl S t re -
sseman va întră în guvern tot la 
ministerul afacerilor streine. 

Averescanii pontează 
Averescanii iarăş pontează. Obi

ceiul l o r . . . Şi când omul are 
multe obiceiuri atunci fireşte că 
realitatea locurilor nu-i strică cu 
nimic feeria visurilor. Averescanii 
noştri au dobândit nu un instinct 
de adaptare foarte ales. In orice 
împrejurare ei sunt la poartă şi 
voesc să între. In două rânduri 
au şi întrat — a treia oară, nu 
ştim. Ei însă sunt ferm convinşi 
că da. 

In toate locurile, unde se ră-

Conferinţa Micei înţelegeri 
Ziua I., Ziua a II. Conferinţa presei. — C e scrie presa străină 

La Bucureşti se ţine conferinţa 
anuală a Micei înţelegeri. (Ro
mânia, Cehoslovacia şi Iugosla
via). Dl Titulescu, ministrul no
stru de externe prezidează con
ferinţa. 

In ziua I. 

Miniştrii de externe ai Ceho
slovaciei şi Iugoslaviei, dupăce 
au depus coroane de flori pe 
mormântul eroului necunoscut, s'au 
întors la palatul Stürza unde s'a 
ţinut conferinţa. Luându-se în dis
cuţie diferitele probleme interna
ţionale precum şi situaţia politică 
a Micei Antante faţă de celelalte 
popoare, cei trei miniştri au că
zut de acord asupra problemelor 
mai importante. S'a afirmat o so
lidaritate deplină. Au dat apoi şi 
un comunicat oficial din care ex
tragem următoarele : „Situaţia ge
nerală a fost examinată din punct 
de vedeie al intereselor Micei 
Antante". 

Cercurile româneşti sunt sa
tisfăcute de rezultatul discuţiunii 
generale. 

Ziua II. 

Şedinţa s'a deschis la orele 
1 0 3 0 dimineaţa. Desbaterile au 

continuat până la oră 12 înainte 
de amiazi. Nu s'a dat niciun co
municat întrucât la ora 12 Dl Ti
tulescu a fost chemat la Palat. 

Conferinţa Presei 

Presa Micei Antante a ţinut şi 
ea o conferinţă. Aici se exami
nează activitatea din anul trecut 
şi se citesc rapoartele. Se pro
cedează la alegerea comisiuni'or 
tehnică şi profesională şi politică. 

Ce scrie presa străină 

Ziarele franceze şi germane se 
ocupă pe larg de conferinţa Mi
cei Antante. Ziarul „Le Temps" 
arată că aceasta conferinţă va 
întări punctul de vedere al ne-
ştirbirii tratatelor de pace. 

Starea lui Şt. Rădici 
Starea preşedintelui partidului 

croat este înafară de orice pri
mejdie. Chiar azi i s'a făcut o 
intervenţie chirurgicală pentru a 
se scoate gloanţele. Din toate 
părţile curg telegrame şi scrisori, 
cari înfierează odiosul atentat şi 
urează însănătoşirea victimelor. 

tăceşte vreun averescan cuvintele 
de adio pe cari le Iasă în urmă 
sunt înviorătoare(P) : „venim la 
putere". Şi cred cu toţii. Şi aceia 
care rostesc ş i . . . ceilalţi care 
ascultă . . . Poftim un fenomen 
psihologic chiar sociologic bun 
de analizat. Păcat că Dl Rădu-
lescu Motru i-a părăsit altcum 
desigur ar fi studiat viaţa moartă 
a partidului poporului. Ne era de 
folos şi averescanisrnului de re
clamă. 

Universitate populară 
delà Vălenii de Munte 

In fiecare an dl Nicolae Iorga 
sacrifică o lună pentru cursurile 
de vară delà Vălenii de Munte. 
Şi în fiecare an subiectele tra
tate au ceva mai fermecător în 
selecţiunea lor. Am văzut pro
gramul anului acesta. Un număr 
mare de conferinţe variate : is
torie, literatură, ştiinţă, drept, 
economie etc., fac programul 
cursurilor din anul acesta un tot 
închegat şi unitar. Poate pentru 
mulţi chestiunea nu are o aşa 
de mare importanţă. S'au poate 
chiar nu cunosc rostul acestor 
cursuri! In orice caz însă au 
auzit de universitatea delà Vă
lenii de Munte. 

Ei bine, la Vălenii de Munte, 
dl N. Iorga, în dragostea mare 
de tară si în dorul de izbândă 
al neamului a socotit că e ni
merit ca o lună cel puţin, în 
vară să ţină unele cursuri pentru 
tineretul nostru. Cursurile sunt 
ţinute de către cei mai reputaţi 
profesori români. Problemele 
cari se discută sunt foarte va
riate, interesând deâproape nea
mul nostru. Şi acolo merg în 
fiecare an sute de participanţi, 
cari audiând cursurile o lună de 
zile, vin a casă cu multe cunoş
tinţe folositoare şi bune pentru 
viaţă şi pentru binele ţării. Acea
sta este universitatea delà Vă
lenii de Munte şi ar fi bine ca 
să se intereseze cât mai mulţi 
de ea. 

Bataia partidelor politice 

In Jugoslavia se petrec cu 
adevărat lucruri foarte impor
tante şi mai ales ne mai pome
nite. Partidele nu mai luptă cu 
capul, cu ideile ci cu pumnii, cu 
ciomagul. Astfel unele ştiri din 
Belgârad ne dau victimele răz
boiului interpolitic : 2 morţi şi 
mai mulţi răniţi. Chiar bine, pen
tru a învăţa şi oamenii noştri 
politici puţină minte şi pentru a 
crede că dacă ne prea democra
tizăm în idei, ne democratizăm 
şi în mijloace. Şi la noi va fi 
mai rău ! 

Atentatorul s'a predat 
Deputatul Rakici, care a t ras 

focurile de armă, s'a prezentat Ia 
ministerul de interne, unde s'a 
dat prizonier. Imediat a fost în
chis. Tribunalul din Belgrad a în
ceput deja instrucţia asupra aces
tor crime odioase. 
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Atentatul din camera 
jugoslavă. Doi morţi. Ră
niţi. Starea lui Şt. Rădici. 

Atentatorul s'a predat 
In zilele trecute în camera ju

goslavă s'a produs un fioros aten
tat, care a costat viaţa alor doi 
deputaţi. Unul este P. Rădici, fost 
ministru. Sunt şi răniţi printre 
cari şi Şt. Rădici şeful partidului 
ţărănist croat. 

Atentatul s'a produs în urmă
toarele împrejurări. Dl Rakici, 
deputat muntenegrean a adresat 
unele înjurii deputaţilor opoziţiei. 
Deputaţii din opoziţie au protestat. 
S'a născut în cameră un scandal 
nemaipomenit. Preşedintele ca
merei a suspendat şedinţa. In tim
pul acesta deputatul Rakici a scos 
revolverul şi deşi s'a încercat a-1 
dezarma, totuş a tras 5 focuri în 
plin. Rezultatul a fost 2 morţi şi 
trei răniţi. Atentatorul a fugit. 

Regele Alexandru vizi
tează răniţii 

Primul ministru Wutchievici în
dată ..ce a fost informat despre 
cele petrecute s'a prezentat la 
palat, unde a arătat Regehii îm
prejurările, în care s'a produs 
atentatul. Regele a ţinut de da-
torinţă să viziteze personal pe 
răniţi, şi să le ureze grabnică 
însănătoşire. La patul lui Şt. Ră
dici a fost o emoţionată impresie. 
Bătrânul luptător croat a sărutat 
mâna suveranului şi a plâns. 

Urmaşul lui Pârvan la 
Academie 

In locul regretatului profesor V. 
Pârvan, Academia română a ridi
cat, în sesiunea sa ordinară din 
acest an, între membrii săi activi 
pe dl Silviu Dragomir, profesor 
la universitatea din Cluj, şi auto
rul mai multor lucrări de valoare 
ştiinţifică necontestată. Pagubă 
numai, că în scrisul său nu s'a 
putut încă desbăra de anume pre
concepţii de ordin confesional, 
cari îl fac să nu poată privi luc
rurile cu destulă obiectivitate. 

Exportul de carne de vie 
din Ardeal 

Ziarul „Brassói Lapok" aduce 
un reportaj senzaţional despre o 
bandă bine organizată, care se 
ocupă cu exportul de carne vie. 
O sumedenie de agenţi au un-
pănat satele noastre îndemnând 
populaţia să ia drumul Americei. 
Şeful bandei este un anume N. 
Constantin. Banda operează în 
mare. Ea este organizată pentru 
toată Europa, astfel la Zagreb, 
Viena şi Ardeal. Această bandă 
le câştigă victimelor un paşaport 
în schimbul sumei de 8 0 0 0 Lei. 
Paşaportul însă nu serveşte decât 
călătoriei în colo ci sunt lăsaţi în 
cea mai neagră mizerie. Ajungând 
aici suni complect nenorociţi. 
Atragem atenţia organelor în drept 
pentru a lua măsurile necesare 
întrucât această baneă operează 
ca'n codru. 

Stabilizarea 
In privinţa stabilizării e dator 

că oricine să-şi spună părerea. 
Ne-o spunem şi noi. Stabilizarea 
este prea timpurie şi fără con
cursul Germaniei e foarte pericu
loasă. De aceea atragem atenţia 
celor în drept de a amâna sta
bilizarea până în toamnă când 
poate raporturile noastre cu Ger
mania se vor îndulci. In condiţiile 
actuale însemnează o prăbuşire 
a ţării. Redacţia 

Consiliul de miniştri iugoslav 
Consiliul de miniştri, convocat 

de urgenţă, a luat în discuţie ca
zul acesta. S'a hotărât că morţii 
să fie îngropaţi pe socoteala sta
tului. Tot asemenea şi răniţii să 
fie îngrijiţi pe banii statului. S'a 
luat măsuri ca acest atentat să 
nu se denatureze de către presă. 
Totodată s'a dat ordin autorităţi
lor ca să se împiedece orice ma
nifestaţie, de natură a turbura 
ordinea şi liniştea. 

Delà şcoala profesională 
de fete 

Direcţiunea Şcoalei profesionale 
de fete gr. II. din Cluj ne încu-
noştiinţează, că deschiderea ex
poziţiei de lucru manual a eleve
lor va avea loc Sâmbătă în 26 
Iunie dimineaţa la ora 9. Expozi
ţia va fi deschisă şi în zilele de 
27, 28 şi 29 Iunie şi va putea fi 
vizitată zilnic între orele 9—12 
a. m. şi 2—6 p. m. Va fi o do
vadă vie a progresului ce 1-a rea
lizat această şcoală în cursul anu
lui de faţă. Cei ce vor vizita-o 
vor avea prilej să se convingă 
despre cea-ce poate să producă 
mâna delicată a femeii atunci când 
munca o înfrăţeşte cu arta. 

Serbarea de fine de an a şcoa
lei va avea loc Duminecă în 27 
Iunie Ia ora 10 a. m. La această 
serbare sunt invitaţi părinţii şi 
rudele elevelor, precum şi toţi 
binevoitorii şcoalei. 

Atentat împotriva emiru
lui Abdulah 

Presa arabă din Palestina anunţă, 
că s'a încercat de curând un aten
tat asupra emirului Abdulah al 
Transjordaniei. Amănuntele nu sunt 
cunoscute. Se spune că acest 
atentat a fost pus la cale de na
ţionaliştii din Transjordania, pen
tru că emirul Abdulah ar fi ară
tat prea multă indulgenţă faţă de 
Anglia. 

Vestea în ţară la noi 
Vestea despre atentatul din ca

mera jugoslavă a produs în cer
curile româneşti o tristă impresie. 
Ţara aceasta, Jugoslavia, de un 
timp încoace e în plină clocotire. 

Cinematograf ice . 
Cinema Corso. Doctorul Miraculos 

comedie de aventuri. 
Cinema Select. Maria Iacobini în 

Beatrice Cenci extraordinară reconsti
tuirea unei din cele mai teribile istorii 
din Secolul Renaşterii. 

Cinema Carmen. Noi fetele Moderne 
cu Coileen Moore comedie în 7 acte. 

Cinema Urania. Dezastorii vieţii 
drama de Rudolf Memert. 

Cinema Edison. Naufragratii Dra
gostei, mare dramă cu Rudolf Valen
tino. 

I N F O R M A Ţ I U N I 
Spitalul Crucei Roşii maghiare din 

Cluj a fost retrocedat vechilor pro
prietari, în urma unui ordin primit din 
partea ministerului sănătăţii publice. 
Opinia publică românească e foarte 
agitată din cauza acestei retrocedări 
de/arece se ştie că acest spital a tre
cut de drept în proprietatea Crucei 
Roşii româneşti in virtutea art. 15 din 
tratatul delà Trianon. 

O delegaţie de morari din locali
tate au prezentat prin camera de co
merţ o cerere prin care cereau pri
măriei să urce preţul pâinei de po
rumb cu un leu (1 leu) kilogram. De
legaţia permanentă a primăriei a res
pins aceasta cerere ca nefundată. 

Exportul de vite din Ardeal este 
foarte redus. Explicaţia o găsim în 
aceea că în urma unei măsuri a mi
nisterului de finanţe faţă de industria 
spirtului, o seamă de fabrici de spirt 
şi-au redus regia. Din aceasta cauză 
s'au redus şi rezidiile întrebuinţate la 
îngrăşatul vitelor. Exportul de vite 
grase a fost redus şi concurenţa ne-a 
distrus încât preţul vitelor a scăzut 
astfel vitele noastre s'au ieftinit şi în 
interior. 

Procesul Gaétan se va judeca în 
curând Gaétan a încercat prin toate 
mijloacele ca să lungească afacerea. 
De aceea e explicabilă petiţia sa a-
dresată înaltei Curţi de Casaţie, prin 
care cerea ca să caseze sentinţa ca
merei de punere sub acuzarea asupra 
califiţiei faptei sale. Totuş procesul e 
fixat pe ziua de 26 Iunie. 

Dl N. Iorga va ţine, cât timp ţin 
cursurile la universitatea populară din 
Vălenii de Munte, o serie de confe
rinţe în fiecore Sâmbătă şi Duminecă 
la Sinaia, vorbind despre „Literatura 
şi arta românească". 

Un nou incendiu la Moreni s'a dec
larat în ziua de 20 Iunie. De data a-
cesta (şi mai înainte a ars o sondă) 
focul a distrus trei ( 3 ) sonde ale so
cietăţii „Creditul Minier". Focul a luat 
naştere dintr'o scânteie care a atins 
un vas cu benzină. Pagubele se ri
dică la 3 milioane. 

Intre dl Duca, ministru de interne 
şi dl M. Popovici a avut zilele tre
cute o întrevedere. Dl M. Popovici a 
protestat contra cenzurei nemiloase. 
Di Duca a asigurat că această cen
zură nu se face din alt interes decât 
de a păstra liniştea şi ordinea. 

D. N. Titulescu va fi remaniat ? In 
unele ziare, se vorbeşte de un con
cediu de 6 luni a ministrului nostru 
de externe N. Titulescu, care va fi 
egală cu o remaniere. Dl Titulescu va 
rămâne fără portofoliu şi la externe 
va fi numit un interimar. Dl Duca nu 
mai primeşte şi se dă ca sigură nu
mirea dlui Argetoianu, 

Ştiri venite din Ungaria spun că mai 
multe societăţi patriotice maghiare ca 
«Ungurii cari se deşteaptă", „Liga anti
semită" etc. au votat o rezoluţie prin 
care cer guvernului ca Ungaria să se 
retragă din Liga Naţiunilor. 

La ministerul de externe, în urma 
sosirii dlui Titulescu domneşte o mare 
emoţie întrucâ se ştie că se întâmplă 
o mare mişcare în corpul diplomatic. 
Se vor face câteva schimbaţi mari şi 
două rechemări. 

Greva din Grecia continuă şi pe zi 
ce trece tot mai mulţi aderă la ea. 
Intâiu a luat naştere în industria tutu
nului şi de aici s'a răspândit la căile 
ferate şi marină. Poliţia face multe a-
restàri. 

Examenele de bacalaureat încep la 
25 Iunie. Comisiunile de examen sunt 
deja fixate pe întreagă ţara. Ceeace 
atrage repede atenţia e că împărţirea 
liceelor e foarte proastă producând 
prea mari cheltueli pentru elevi. 

Stăm bine. In toată Jugoslavia sunt 
după statisticile oficiale, 73.233 de 
jidani; iar în toată Bulgaria sunt 19311 
de paraziţi. Atât. 

Pe când în ţara românească numai 
într'un singur oraş în Chişinău, sunt 
de două ori atâţia, adică 200.000 Ji
dani. 

Ce bine stăm ! 

Bad-Hall O importantă 
staţiune balneară 
Cea mai tare bae de iod din Europa Centrală (Austria de Nord). 
In atenţiunea bolnavilor de arterioscleroză, nervi, scrofuloză, 
boli de piele, lues, struma, boli de femei, cereţi prospecte şi 

a vă rezerva locuinţă. 

Radio Aparate Gratis! 
Firmă germană expediază pentru reclamă şi răspândire în România 

: un mare stoc de aparate 

R A D I O - R E C E P T O A R E 
= P Â N Ă L A P A T R U L Ă M P I = 

Celor care se oferă la această răspândire aparatul li se 
trimite gratis, plătind doar ambalajul şi taxele de transport. 
Amatorii vor scrie pe o carte poştală adresa lor exactă şi 

— desluşit scrisă şi o vor trimite la — _ 

Radioversand E . Grab & C. Rottluff Abtig X 
2—1 B e r l i n , No. 4, Gartenstr. 100 

A apărut 
în timbre şi o primiţi 

în Editura ANCA, Cluj 
Noua Lege a Chiriilor trimiteţi 15 Lei 

cu reîntoarcerea poştei. 1 
Banca de Agricultură şi Cassa de Economie S.A. 

Cluj, Piaţa Unirii No. 9 

SUCURSALE : DEJ, BECLEAN, JIBOU 

C a p i t a l p r o p r i u : 30,000.000 1 e i 
Exercită toate ramurile bancare, precum asemnări în interes şi extern 

Deviza autorizată Deviza autorizată 
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Casa de Editură, Librărie şi Institut de Arte Grafice 
A L E X A N D R U A N C A 

C L U J Tipografia Str. Regina Maria No. 4 3 . Librăria Str. Regina Maria No. 43. 

Fondat 1908. t e l e f o n 124, 

Cetii cu atenie liste cărţilor noastre şi o păstraţi căci cu orice ocaziune aveţi lipsă de ea! 
Liste cărţilor apărute î n editura proprie: 
Cărţi juridice : 

de Dr. Anca 1. Leontin 
de Anca Justin Dr. 

300' 
150 
80' 

100 
80 

100 
300 
250 

45' 
45 
35 
35 
40 
15 
75' 

250 

,J)rept Cambial" 
^Compendiu de Drept civil' 
„Cartea Funduară" „ „ 
j„Codul de Faliment" „ „ 
„Procedura de concordai forţat" „ „ 
itLegea de execuţie" Bartha Dr. şi Dr. Hancu 
procedura Civilă" de Moisil T. Dr. 
„furnal de termene advocafiale" legat tare 
„Legea Corpului de advocaţi şi Regulamentul" 
„Legea Portăreilor" 
„Criza Valutară" de Şerban Dr. 
„Legea spirtuoaselor" „Szesztörvént"de Zieh 

„Tabloul onorariilor minimale pentru advocaţi 
„Terminologia Juridică rom. mag." 
„Vademecum Juridic" 

„.,Dicţionar juridic' maghiar-român broşat 200 legat 

Teatre poporale; 
„Lada năzdrăvană" (piesă teatralăîntr'un act) pentru copii 

Traducere de Ion Giorge-Arini 15-— 
<^Dada" (comedie ţigănească 1 act) de Patriciu Chişu î 5 . _ 

„A fost odată" (poporală 3 acte) de Nie. Ţinţariu 2 0 — 
„Doamna mea" (poporală 1 act) „ » 1 5 - _ 
„Domnul Primar" (poporală 3 acte) 

» » 20'— 
„Duşmanii" (poporală 3 acte) „ „ 20-— 
„Gura lumii" (poporală 3 acte) „ „ 2 0 — 

.„Maestrul Caproni" (comedie întrun act) „ „ j 5 _ 
„Nevasta mea fie îngerii cu ea" (popor. 3 acte) „ 20 — 
„S'a dus" (poporală 1 act) a? Nie. „ 20 — 
„Gardul fermecat" (poporală 1 act) „ „ j 5 - _ 
„Zece fete de măritat" (comedie 1 act) „ „ i 5 _ 
„Copii nostrii" (piesă teatrală în 3 tablouri) „ „ i 5 _ 
.„Schilavii" (dramă din popor 3 acte) „ „ 20'— 
„Peţitorii" (comedie 1 act) „ ., 15-— 
„Pentru patrie" (poporală 4 acte) „ „ 20-— 
„Putu codrului" (piesă haiducească 3 acte) „ „ 20 — 

. „Sfârşitu uşmăniei" (dramă pop. 3 acte) Alex. „ i 5 _ 
„ I n calea duşmanului" din 1848 (1 act) de S. Rusu io-— 
, „Pedeapsa păcatului" (piesă teat. 2 acte) „ „ 15'— 

„Vrăjitoarea" (comedie în versuri l act) „ „ 15"— 
. „Fiecare cu a lui" (comedie 3 acte) de Şerbănescu-Buzău 30' — 
.„Oglinda fermecată" (lirică 4 acte) de I. Jasinskypt.licee 15"— 

„înfumuratele" (comedie 3 acte) de Dumitrescü-Delavarona 20' — 
„Primăriţa" comedie în două acte de Rusu 30'— 
„Şezătoarea cu noroc" (teatrală 1 act) de A. Borşianu 20"— 
„Furtuna" (dramă 1 act) de Gh. I. Chitibura 15'— 
„Ion Sgărcitul" piesă teatrală într'un act de E. Ceonteă 10'— 

„„Ion ş/ Elena" piesă teatr. pop. 1 act de I. V. Mesaroş 15'— 
„Vechiul Refren" dramă 3 acte de Chitibura şi Jaleş 25'— 

.„Vis realizat" comedie într'un act de Ioan V.M. Răscuci 15'— 
„D/n Răsboi" piesă teatrală într'un act de Ioan V. M. Răscuci 15'— 
.Vânătorii"fantazie dramat. 1 act de Aurel Şerbănescu-Buzău 20"— 
„Dragostea lui Ionel" piese comică în 2 acte şi 2 tablouri 

de Eugen Ciontea 20.— 
„Veni" (tragedie 1 act.) de Constantin Jaleş 20* 
„Răposatul viu" comedie în 3 acte de Aurel Şerbănescu Buzău 4 0 ' 
„Dumnezeu veghează" pop. m. 3 acte de I. Ser. Segherean 20' — 
„La noi nu mai sunt jidani" (2 acte) d e P . A. Chişiu 15-
„Ajunul căsătoriei" (c. 1 act) de Eugen T. M. 15-
„Candidatul de deputat" (c. 1 act) de Serion Titus 15-
„Ţiganul în Aeroplan" (c. 1 act) de Serafim Cioasă 15-
„La ajun" (1 act şi 1 tablou) de Nie. Ţintariu 20' 
„Văduva cu farmece" pentru 3 tablour de Nie. Ţânţariu 20'— 

: Soacra Domnului Profesor" corn. într'un act de A. Ţinţariu 20" 
S'a stricat lumea" piesă pop. într'un ac de N. Ţinţariu 20'— 
„Coada Veacului" (comedie 1 act) de Ion Gruiu 20'— 
„Nevestele noastre" (piesă poporală 1 act) de M. Tomşa 20*— 
„Cine vrea îl va moşteni" comedia într'un act de 

A. Şerbănescu, Buzău 25 - — 

lîlanslaage, Dialoage, Umoristice : 
, „Catastrofa lui Noe" monolog de Patriciu Chişu 10 — 

„Vrea mama să mă'nsoare..." monolog de Siminic 10'— 
„Cântecul cocoşului sau Moartea stelniţei" dialog de Rusu 10' — 
„Drotarul" monolog de S, Rusu 10'— 
„Stefan şi Victoria" dialog „ ,, 10'— 
„Teofil" monolog ,. s 10'— 

., ^Umoristice" " cu 112 diferite glume pipărate .ia.rîs de Cosii 20'— 
„Zmeul l'a însurat" monolog de Simeon Rusu 10'— 
„In pridvor" monolog pentru copii de Ion Grindei-Dedan 10'— 
„Bătălie'n ţigănie" dialog comic de Ion Grindei-Dedan 10'— 
„Petecul lângă spărtură" monolog de Simeon Rusu 10'— 
„Popic însurat" monolog comic de Ioan Niţă Secoşanu 10"— 
„Ca flăcău" monolog comic „ „ „ „ 10' — 
„Bucuroae servitor" dialog comic de „ „ „ 10'— 
„Opoznă" (monolog comic) de Ion Giorge-Arini 10'— 
„Ştrul" pacostea jidovească (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10'— 
„Hindăr-Hondăr" sau sasul jucăuş (m. com.) de I. G.-Arini 10' — 
„Fluierul fermecat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10'— 
„Ţiganul Deputat'' (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10'— 
„Cămătarul" dialog de Serafim Cioară 15' — 
„Devlă mare'n ţigănie'" de Serafim Cioară 15 — 

. „Baba Cloanţa" monolog de Serafin Cioară 10'— 
„Pocăitul" monolog de Serafin Cioară 10'— 

„Prietenul Dracilor" monolog de Serafim Cioară 
„Ţăranul la Bucureşti" mon. com. de Serion Titus 
,Ţiganul Cioban" (mon. com.) de I. S. Urdea 
„Ursitoare, ursitoare" (m. com. în versuri) de D.-Delamuscel 
„Visul meu" (m. com. în versuri) de Dobrescu-Delamuscel 
„Ţăranul la târg" (m. în versuri) de I. Ser. Sighereanu 
„Lume 'ntoarsă" (Scenetă comică) de Sebastian Meliu 
„Gluma lui La Bumbu, (trilog comic) de I. N. Secoşan 
„Culă Buloi la strajă (sceneta comică) de I. N. Secoşan 
„Stan Răpoi la Don-Primar (scenetă com.) dal . N. Secoşan 
„Cum a scăpat sasul din armita lai Franz Iosif* monolog 
„Cum a umblat A lam cu ung irul în oztite" nunolo» 

10 — 
10 — 
10 — 
10 — 
10 — 

10.— 
1 5 -
1 0 -
1 0 -
1 0 -
10 -
10 — 

chiuituri Diferite, cântece, daine, 
şi versuri : 

„Pe băncile şcolii" (poesi şi epigrame) de Baddea Mierlea 30'— 
„Doine şi chiuituri" de Siminic 15'— 
„Inima mea" (cântece poporale) bine cunoscute 20'— 
„Imnuri româneşti" (cântece naţionale) 10'— 
„Iubirea" (notă*muzicalâ) pentru Pian şi voce 15'— 
„Imnul Studenţes Creştin" pentru Pian şi voce 20'— 
„Carte de visuri de noapte" 25'— 
„Scrisori de iubire" după mai mulţi autori 10'— 
„Vezi ce face beutura dracului" 8'— 
„Viorele" poesii de Rusu 10'— 
„Scânteuţa" doine, chiuituri şi strigături vol. II. de S. Rusu 20"— 
„Colinde" adunate de S. Rusu 15'— 
^Chiuituri" şi doine din popor adunate de Iustin Ilieşiu 30'— 
„Ecouri" (versuri) de Dumbrava 10' — 
„Nenorociţii" roman de Şerbănescu-Buzău 10'— 
„Bate la uşă" Carmen Sylva ' 40"— 
„Album de modele" româneşti pentru cusături* 100— 
„Trepetnicul" pentru tălmăcirea semnelor omului 5'— 
„istorie si Fantasie" de I. Pavelea învăţător 20'— 
„Aventurile lui W. Gotthard" roman 10'— 
„Pentru Macedonia" de M. Dragnea 10'— 
„Visuri" sau dragoste ş resemnare de E. Ceontea 15'— 

Cărţi dc rugăciuni şi preoţeşti : 
„Cărarea Fericirii" de preotul G. Mânzat în carton pt. şcolari 100— 

în pânză 150— 
„ „ „ în piele 300— 
„ „ in piele lux pt. dame 4 0 0 -

„Domnului să ne închinăm" cartea de rugăciuni spe
cială pentru elevi. (pt. rel. gr. cal. şi gr. ort. separat. 25— 

„Pus-ai pe capetele lor cunună" cuvântări la cununii de 
George Mânsat protopop on. 60 — 

„Păstorul sufletesc" (1—VI vol.) 180--
„Predici la morţi" de prot. I. Marga 60"— 
„Predici pentru postul mare" (ciclu duplu) de I. Marga 50'— 
„Femeea Creştină" de Ruschek 20 — 
„Cartea Mângăerii" de Mânzat 10'— 
„Originea şi istoria icoanei delà Nicula" de Mânzat 10'— 
„Visul preacuratei Născ. de Dumnezeu" 15'— 
„Epistolia Domnului nostru Isus Hristos" 15— 

Cărţi şcolare şi altele : 
„. Iuliu Caesar De bello gillico L . 1. şi VI." Tr. Popa 35'— 
„Dr. Szentpéteriné, Haller Zsuzsa ABC." 25' — 
„Természettudományi ismeretek (ábr.) Ştiinţe Naturale 25 — 
„Lecţii de limba română" de Mureşan Sabin 25'— 
„Aritmetica" pt. şcoalele de ucenici de Epure 30'— 
Conversaţie şi dicţionar Waghiar-Român 10'— 
Certificate şcolare 1/z coală bucata Lei 1'50-
Hărţi şcolare România şi toate continentele bucata Lei 10'— 

„Cojocna Földrajza" de Dr. Szentpéteryné 15'— 
„Alba de jos" Földrajza de Dr. Szentpéteryné 15'— 

Médicale : 
„Cartea Moaşelor" de Dr. Grigoriu cu 120 chipuri feminine 250--
„Registrul facerilor" (naşterilor) 
„Carnet de Consultaţii medicale" 
„Sifilisul" de Dr. Apostol 
„Carnet de control medical" 
„Recoltajul plantelor medicale" 

85'— 
90 — 
15'— 
20 — 
10 — 

Tipărituri advocaţiale 
1. Contract de cumpărare-vânzare loo b. 18o Lei. 
2. Contract de închiriere loo 18o 
3. Cererea pentru ordin de plată loo I80 n 
4. Acţiunea cambială sumară l o o 18o n 
5. Cererea pt, exec. de escont loo » 18o n 
6. Expen s-Notă loo 18o » 
7. Publicaţiune de licitaţie l o o 2oo 
8. Propunerea de a^usă l o o * 14o » 
9. Obligaţiune loo n 14o n 

10. Act de desfiinţare de ipotecă l o o n 14o n 
11. Procură nouă l o o n 14o n 
12. Cererea de acţiune loo 18o tt 
13. Acţiunea loo » 18o » 
14. Acţiunea Sentinţă în lipsă l o o 14o 
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Edi tu ră s t r ă i n ă 
Compendiu de Drept Comercial 

de Dr. Anca I. Leontin Lei 350' — 
Cod de onoare resolvirea conflictelor 

personale de Dragici Lei 60*— 
Codul Silvic al României de Dr. Moisil Lei 60"— 
Curs elementar de Drept Roman 

de !.. C. Cătuneanu 
Legea Chiriilor 
journal de termene advocaţiale legat 
Buletin decis Curţii de Cass. şi Just. 

Voi. 1. şi îl. de Gh. St. Bădescu 

Procedura Penală de Dr. Alex. Pop 100*— 
Isvoarele de Drept Roman de Cătunean 30"— 
Drept Penal de Dr. Traian Pop 
Vol. I. Lei 220. Vol. II. Lei 300. Vol. III. Lei 280. 
furisprudenţa română de G. Barozzi 

Volumul I—IV. Lei 100O— 
Părţi Alese din dreptul privat Ungar de 

Dr. G. Plopu preş. la curtea de casaţie 220"— 
Elemente de Ştiinţă Financiară 

de Dr. Leon Lei 200'— 
Istoria Dreptului Roman de Prof. 

Onişor Lei 300*— 
Codul Penal din Transilvania com

plectat çu toate modific, de Predovici 120"— 
Codul Comercial din Transilvania 

adnotat de Predovici Lei 403"— 
Legea Persoanelor juridice Lei 2 * — 
Legea pentru dobândirea naţionalităţii. 
Lege pentru unificarea admnistrativă 

„ „ statutul funcţionarilor publici 
Regulamentul pt. administrarea pădurilor 

comunale 
Lege privitoare la unificarea unor dispozi-

ţiuni de Procedură civilă şi comercială 
Colecţiunea terminilor şi cuvintelor 

juridice român maghiar Lei 250"— 
Legea şi Regulamentul legei generale 

de pensiuai Lei 2f>— 
Legea XXXIII din 1896 despre Pro

cedura Penală de Dr. A. Pop şi Dr. 
Ştefan Laday Lei 7§ - — 

Codul de Procedură Civilă din Tran
silvania, întocmită d e : Dr. I. Papp 
şi Balaşiu vol. L II. III. şi IV. Lei 320*— 

Legea Agrară pt. Transilvania, Banat, 
Crişana şi Regulamentul Lei 

Colecfiune de legi, „M. A. Dumitrescu* : 
Codul de Comerţ Lei 

Cola Cd ivii Lei 
Indicatorul Impozitelor sau Călăuza 

Contribuabilului (Noua Lege) Lei 
Compendiu financiar (timbre, taxe de 

înregistrare donaţiuni şi taxe succe-
sorate) Lei 

2 0 — 
3 0 -
20-— 

IO*— 
15-— 

20--
6 0 - -
80-— 

40-— 

70--

Legea cambială XXVII : 1876 Lei 25*— 
Drept Cambial de Finţescu vol. H. 220'— 
Procedura de moştenire din Ardeal 

de Dr. Papp-Blaşiu — Lei 80*— 
Codul Civil Austriac adnotat 

de Dr. Láday legat vol. I. Lei 400'— 
Codul Civil Austriac de Láday 

vol. Ii. fasc. I. II. III. 0 . III Lei 400-— 
30'— 

50 — 
15 — 

25 — 
200 — 

Legea tutelară şi testamentele „ 
Proprietatea şi posesiunea 

de Georgian — Lei 
Legea Cartea de Casaţie — „ 
Transformarea cărţilor funduară 

manual de Dr. Balint — Lei 
Procedura accelerată de Dan „ 
Codul de Procedură Penală ca

mera de acuzare de T. Q. 

Lei 300 — Tanasescu 
îndrumătorul Cetăţeanului de 

Negru (formulare a tot soiul 
de petiţiuni) 

Legea electorală ptr. adunarea 
deputaţilor şi Senat 

Organizarea Judecătorească 
legat — — — — 

Formularul Advocatului de 
Zalman 

Taxele vamale de impôt puse 
în aplicare la 5 Iunie 1926 Lei 

Indicatorul comunelor din Ar
deal şi Banat — — Lei 

Legea Regimului Apelor — Lei 
Legea pir. protecţia vânatului Lei 

„ „ încurajarea con
strucţiilor de Clăduri — Lei 

Legea ptr. înfiinţarea Camere
lor de Agricultură — — Lei 

Legeal pentru Reglementarea 
repausului duminicial — Lei 

Lei 75 — 

Lei. 25'— 

Lei 240'— 

Lei 200 — 

15 — 

120'— 
20 — 
20 — 

20'— 

20 — 

20 — 

m Cel i i frumos, bogat $\ in l i a k model pentru de Dna prof. Alexandra Codora, prevăzute 
cu două scrisori din partea Al S. Regina ^ 

l u u i u i i ţ Maria şi A. S. R. Principesa Elena cari au * ^ t ^ * 
binevoit să ne trimită înalta Lor apreciere pentru acesi Album Ediţia II cu 250 diferite motive ••••••••• l ex. costă 100 lei plus porto. K * M , * ! W É 
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Lista cărţilor şi recvisitelur bisericeşti 

mai mars firmă ram&nasseä din Ardsal 

. . •BBSSaClj S - s S i i J 
fS/btidi de clopote. Kare deposlt de Orrote, icoane çi cSrţî bisericeşti. 
Foaó'ai ÎSC8. Msre Librărie ţi Tipograîis- Pondat 1908. 

# 1 1 

i i " 

CEA MAI MARE FIRMA 
românească în ţară delà care să pot co
manda recvisite bisericeşti, cruci, potire, pra
pori, clopote de I.-a calitate delà 2 5 — 2 5 0 

Kg. etc. Cere(i oferte! 
Casa de editură 

ALEXANDRU ANCA 

Odăjdii (Vesminte preoţeşti) 

constatatoare din : 

/ Félon, 1 Epitrafir, 2 Aere, 2Mănecuţe, 
l Brâu, 1 Acoperitor de sf. potir, ta diferite 
n o t i v e şi colori din damast de mătase In ca-
ităti deosebite cu pre(ul de 8000—25ooo Lei. 

Prapori : 
1« diferite culori 90 cm. lat 120 cm. lung cu 
două chipuri sfinte pe două părţi văpsite pe 
pânză (chipul după dorinţă) are 3—4 tăie
tori cu posomant auriu sau argintiu preţu' 
«nui prapor delà 35oo—6000 Lei fără rudă' 
Mostre de stofe pentru odăjdii sau prapori 

se trimit numai contra 200 Lei anticipativ. 
La restituirea mustrelor să predau banii. 

La comandă 

Comandaţi!! 

Icoane frumoase 
.avem tot felul în diferite mărimi 

Pre| curent pentru Ornamente bisericeşti: 
Recvisite bisericeşti : Colare, berete brâuri, plastroane: 

Kolpak (Beretă) glot pentru gr.-cat. şi 
gr.-ort. cu crucită argintată 600*— 

Beretă (camilafcă, potcap) Rom. cat. 
din glott negru — — — — 600'— 

Şepcuţă Tonsur şi Camanzov glott 16o— 
Colar de pânză „Leo" — — — 80*— 
Colar de cauciuc — — — — — 60 — 
Brâu (cingulum) rips sau moirée violet 

ori negru pt. gr.-cat. 12 cm, per mtr. 85o — 
Brâu (cingulum) violet deschis moirée 

fin pt. protopop gr.-ort. 15 cm. lăţime 
per metru — — — — — — 1000"— 

Brâu (cingulum) albastru deschis moirée 
fin pentru preoţi gr.-ort. 15 cm. lă
ţime per metru— — — — — 1000 — 

Brâu (cingulum) negru de lână 10 cm. 
lăţime, 3 metri lung bucata — — 85o — 

Plastron (chemisette) Nr. 3. 21 cm. 
kl ott neted — — — — — 200 — 

Plastron (chemisette) Nr. 2. 15 cm. 
klott neted — — — — — 150 — 

/ Cădelniţă de bronz sau argintată 
Una Uitoare de tămâie cu linguriţă 

din bronz argintat — — — 
/ Candelă din bronz argintată — -

UiSo — 

55o — 
5 0 0 -
7 5 0 - -

13oo-— 
/ Chivot din bronz argintat cu trei 

turnuri foarte frumoasă — — 55oo*-
/ Cruce de masă din bronz argintată 

cu Hnstos în email 28 cm. — 165o --
/ Crace de masă (28 cm.) din bronz 

argintită cu Hristos în relief aurit 13oo --
/ Cruce de mână din bronz argintită 

cu Hristos email — — — — Hoo 1 -
Cruci de lemn cu Hristos în relief 200-3oo --
1 Căldăruşe cu aspergil (stropitor) 

bronz argintat — — — — I600'-
1 Cămţă cu tavă pentru spălarea ma

nilor (bronz argintat) — — — 85o"-
Cutie cu trei vase, cuţit şi foarfeci 

la botez (bronz aurit) — — — 2ooo'-

neted — — 35oo-
1265--
600-
.150--
450--

2 Vase de siwtă (la proscomidie) 25o - — 
să se dea numărul şi lărgimea colarului plastronului şi a beretei. — Din colare se trimi. cel 

/ Potir (bronz aurit) 
Disc (bronz aurit) — — — — 
Steluţă pt. disc (bronz aurit) — — 
I Linguriţă (bronz aurit) 
1 Cuţitas copie (bronz aurit) 
l Cutie cu trei vase pentru oleu şi 

mir la botez (bronz aurit) 1.C.O. 2 o o o -
/ Cutie de bronz aurit cu capac pen

tru sf. cuminecătură la bolnavi — 15oo --
Ciborium (bronz aurit) — — — 38oo - -
Monstranţă (bronz aurit) rom. kafh. 55oo'-
Clopofele pentru altar— — — 150-30o--
Clopofel cu 3 braţe bronz fin — 150o --
Clopoţel cu 4 braţe — — — — 165o-
Copci'i (cârlige) pt. odăjdii (aurite 

şi arginiate perechea — — loo' -
Sfeşnece de altar 1 30 m. erour 

masiv 21 kgr. — — - — 6 5 0 0 -
Policandre (Lästere) frumoase de sticlă F 

pentru 4 lumini — — — — 75oo - -
„ 6 „ — — — •— 15ooo - -
„ 8 „ — — — — 2 2 o o o -
„ 12 „ — — — — 26ooo - -

şi altele până la — — — 100,000-

puţin 2 bucăţi 

Cărţi bisericeşti: 
Mineu tom. I. 
Mineu tom. II. — 
Triod — — -
Orologiu — — 
Apostol — — — 
Euroiogiu — — 
Psaltire — — — 
Octoic mic — — 

7 0 0 
9 5 0 
4 5 0 ' 
3 0 0 
4 0 0 
3 0 0 
100 
100 

In mărime de 19126 . . Lei 25 — 
In mărime de 33)43 . . . Lei 60 — 
In mărime de 52|4o . • • » 85 — 
In mărime de 47)63 . . Lei 160 — 
In mărime de 74)55 2 0 0 - -
In mărime de 72| loo Lei 65o--900-— 

Caut post 
Cu începere de 1 Iunie sau 1 Iulie 
student universitar in al III lea drept 
caută poát într'un birou de orice fel. 
P o s e d ă limba română, franceză şi 
puţin maghiară. Cei interesaţi sunt 

se adresa la dacţia ziarului. 
Pretentiune de 2000 - 3000. 

Tipărituri bisericeşti : 
Raţiuni — — — per coală 12 
Inventar — — — „ „ 5 
Buget — — - „ 6 
Conspect bucate — „ „ 5 

„ bani — „ „ 5 
realităţi „ „ 5 

Estras de botez „ 2 
„ de morţi 2 
„ de cununii „ . 2 

Contr. de căsătorie „ „ 4 
Acte d e vestiri „ , 2 
Tablou de dare „ „ 1 
Chitanţier pentru plăti (coala) 5 

Luster policandre: 
PENTRU BISERICA FRUMOASE DIN 

STICLĂ FINĂ Nr. 520. 
Policandru de mărime 90x55 

cu 6 lumini — — - 6200 
Policandru de mărime 95x60 

cu 8 lumini — — — 6900 
Policandru de mărime 100x65 

cu 10 lumini — — — 9500 
Policandru de mărime 110x70 

cu 12 lumini — — — 10200 
Policandru de mărime 115x72 

cu 15 lumini — — — 12600 
Policandru de mărime 120x75 

cu 16 lumini — —- — 14200 
Policandru de mărime 125x80 

cu 18 lumini - — — 15800 
Policandru de mărime 120x85 

cu 20 lumini — — — 16200 

~ j — Să află până la 100 mii lei. — 

I Ce mai frumos, bogat şi ieftin 

50 Í Album de modele rcmăneşii pentru cusăiuri 
— Un x e m p l a r 103 Lei. P o r o 20 Lei. 

Dacă voiţi să râdeti până la 
infinit, atunci comandaţi broşura 

de glume 

de C O S T I 
1 exemplar 2 0 Lei. 
plus porto 20 Lei. 

N O U ! M OU ! 

! A APĂRUT ! 
car tea de rugăciuni specială pentru elevi : 

„DOMHIIlllISlI.IIMIICIIIIliJr 
Se af!ă separat pentru religiunea ortodoxă şi pentru greco-
catolică. — Conţine toate rugăciunile trebuincioase de dim., 
seară, ale zilelor, ocazionale, către sft. Anton, mărturisire, 

cuminecătură, etc. 

Preţul în legătură tare 25 Lei 
Transportul recomandat 15 Lei 

ziaru 
.iiuir 

Cel mai bun cadou la orice ocaziune! 
Cea mai nouă şi cea mai bună carte de rugăciuni 

CĂRAREA FERICIRII 
de prot. George Mânzat cu uprobarea Ven. 
Ordinariat sub Nr. 581—1923. Aceasta carte de 
un conţinut bogat cuprinde tot felul de rugăciuni 

pentru orice ocaziune cu 24 capitole mari 
în 366 pagini 

Legată în hârtie tare carton pentru elevii tuturor şcoalelor 
bucata Lei 100. — Legată în pânză fină cu cruce aurită 
bucata Lei 150. — Legată in Piele lux tipărita pe hâitie ve

lină aurită pentru dame Lei 300 - 400. 

Transportul recomandat 2 5 . — Lei 

Tiparul Instit. de Arte Grafice Alexandru Anca, Cluj. Cenzurat: Bl 
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